

6. pismo guvernera pod motom: „Imagine Rotary“

Drage rotarijanke i rotarijanci, rotarakterice i rotarakteri, interakterice i interakteri Distrikta 1910!

Godina leti i uskoro je opet vrijeme da se napravi rezime ove rotarijanske godine. Naša predstojeća konferencija distrikta 23.-24. juna 2023. u Stadtschlainingu/Burgenland u dvorcu Schlaining pruža posebno pogodnu priliku za to. Planiran je raznovrstan program, i po prvi put u više od tri godine će opet s nama biti učenice:ci na razmjeni. Sve vas pozivam da se registrirate do 1. maja 2023. Sve informacije kao i formular za prijavu dostupni su na sljedećem linku:

<https://www.rotary.at/distrikt-1910-1/rotary-1910/governor/governor-202223/distriktkonferenz-2023>

Prije gotovo dva mjeseca, 6. februara, zemlja se zatresla u Turskoj i Siriji, u obje zemlje pronađeno je ukupno više od 55.000 mrtvih, a registrirano je više od 110.000 povrijeđenih. Naš distrikt odmah je pokrenuo apel za prikupljanje sredstava, na koji su odazvali mnogi članovi i klubovi u našoj rotarijanskoj porodici. Zahvaljujem od srca svima na donaciji u ime Rotaryja, a posebno u ime onih koji su pogođeni potresom. Pomoć je prijeko potrebna i omogućuje nabavku najhitnijih potrepština u ovom trenutku. U međuvremenu, zahvaljujući velikodušnoj potpori, uspjeli smo doznačiti iznos od 20.000 eura za kupnju boksova za skloništa. Već su isporučeni u pogođena područja Turske i Sirije. Time smo uspjeli brzo pomoći i mnogima ublažiti hladnoću koja je tada vladala. Istodobno smo u kontaktu s tri turska distrikta i libanonskim distriktom (koji ima kontakte u Siriji), kako bismo što bolje koordinirani išli dalje. Zamolili smo odgovorne da navedu konkretne projekte, kako bismo onda dodatnim sredstvima iz donacija podržali do tri projekta.

Kako bismo u budućnosti mogli donirati i digitalno, u saradnji s platformom *impactory*. stvorili smo mogućnost da široj javnosti predstavimo projekte naših rotarijanskih klubova, te da ujedno za njih prikupljamo donacije. To je u novom jeziku poznato kao "crowdfunding". Postavili smo Polio plus kao prvi projekt naše nove platforme za prikupljanje sredstava Rotary D1910. Molim vas da isprobate platformu: [impactory: End Polio Now](#) . Kao što je već najavljeno, 19. aprila 2023. u 17:30 sati će biti održana online obuka za predsjednike, blagajnike i povjerenike fondacije.

Danas vam želim predstaviti dvije inicijative za mlade iz različitih zemalja, koje se usredotočuju na izgradnju mira, međusobno razumijevanje i zajedničko iskustvo:

Rotary klubovi RC Wien-Hofburg, RC Budva/Crna Gora, RC Skadarlija Beograd und RAC Wien Hofburg-St. Stephan srdačno pozivaju mlade iz Austrije, Crne Gore i Srbije (Beč 8.-10.9.2023) da diskutiraju o poboljšanim šansama za obučavanje i usavršavanje u zemljama, da njeguju prijateljstva – da jačaju evropske vrijednosti. Prijave & informacije: www.rotaryyouthforum.eu

ROTARY DANUBE CAMP 2023 (koji organizira udruženje „Internationale Kulturkommunikation“ (Međunarodna kulturna komunikacija) u saradnji sa RC Wien-Süd i RC Sarajevo) okuplja mlade iz Austrije i Bosne i Hercegovine od 9. do 19. jula 2023. u Tulln an der Donau. Kako bi se osiguralo ostvarenje ovog okupljanja, još uvijek se traži nekoliko klubova sponzora. Za dodatne informacije molim vas da se obratite na office@danube-camps.net.



Christian H. Bammer
Governor 2022/23

ROTARY International Distrikt 1910
Österreich (Ost und Süd) & Bosnien-Herzegowina

Svima vama želim sretne uskršnje praznike s vašim porodicama i vašim najdražim. Srdačno hvala za vaš angažman, vaše vrijeme i vaše zalaganje, kako bismo svijet učinili malo boljim!

Imagine Rotary!

Srdačan rotarijanski pozdrav

Christian